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Acta de la reunión
Viernes, 17 de agosto de 2018
10:00 a.m. a 12:00 a.m.
Grabadora: Sedona B.						Crescent City / Ukiah / Eureka Video
Cronometrador: Pam J.

Presente:
MIEMBROS DEL COMITÉ: Pam Jensen (SCDD), Robert Miland Taylor (RCRC), Mariana Molina Nava (LCRA)
REPRESENTANTES PARA EL COMITÉ: Mary Block (RCRC), Sedona Bowser (RCRC)
MIEMBROS DE LA COMUNIDAD: Theresa Ladao (SCDD), Sherry Erickson (madre), Valerie Johnson (Proveedor)

Miembros ausentes del comité:  Kara Ponton (RCRC), Ronald Piazza (RCRC)

1. Bienvenida, pase de lista y selección de cronometrador: se realizó una lista de distribución y se contó con quórum.

2. Robert expresó un agradecimiento especial a todos los que han trabajado tan diligentemente para apoyar a las comunidades afectadas por los incendios.

3. Mariana Molina Nava es de la Defensa de los derechos del cliente local (LCRA) y representará a LCRA hasta que se llene el puesto de David Weafer. David se mudó a Seattle WA. Mariana tiene tarjetas de visita en las áreas de recepción del RCRC de Ukiah y Eureka. Bienvenido, Mariana!

4. Revisión de 20/07/18 minutos
Moción: Pam J mueve que se acepten los minutos del 20/07/18 como están.
Segundo: Robert T.			
Pase de votación nominal:	
Pam Jensen, SCDD (si)			
Robert Miland Taylor, RCRC (si)
Mariana Molina Nava, At Large (sí)
				
Movimiento: PASADO

5. Revisión de los elementos de acción –
a. Sedona / Mary enviará un correo electrónico al comité una vez que el video se publique en línea.
i. Folleto publicado en el sitio web de RCRC. El video debe verse en Google Chrome a través de Zoom. El cliente RCRC actual es la voz grabada en la presentación.

ACCIÓN: Sedona actualizará el volante para avisar a los clientes que le digan a su coordinador de servicios cuando hayan visto la presentación informativa del SDP en línea. El folleto se actualizará en el sitio web de RCRC, se enviará por correo electrónico al grupo SDAC y Robert enviará un folleto actualizado al grupo estatal.

ACCIÓN: Sedona notificará a los coordinadores de servicios que sus clientes pueden estar contactando con ellos y si lo hacen para avisar a Sedona para que pueda rastrear la participación del cliente.

b. Sedona enviará gráficos y orientación del grupo de trabajo de SSDAC al comité para nuestra propia visualización.
i. Sedona envió por correo electrónico la agenda perdida y los archivos adjuntos a los miembros y asistentes habituales. 8/17
c. Sedona incluirá la Planificación centrada en la persona en referencia a la contribución del comité al DDS en la próxima agenda.
i. Sedona envió por correo electrónico la agenda perdida y los archivos adjuntos a los miembros y asistentes habituales. 8/17
d. Mary le preguntará a Jennifer Parsons de DDS acerca de la capacitación de los SC y de los IF que pagan antes del presupuesto.
i. Mary recibió un correo electrónico de Jennifer Parsons (DDS) en el que se indicaba que (DDS) no había pensado en una guía de capacitación común para el personal del centro regional, pero pensó que merecía más consideración, lo que haría con su equipo. En cuanto a los facilitadores independientes a los que se les paga por cualquier trabajo completado antes de que un participante tenga un presupuesto acordado, aún no ha sido determinado por el DDS.
e. Anoté los volantes y el enlace al sitio web para usar Google Chrome.
i. Hecho

6. Informe del Consejo de Estado (Theresa) –
a. El próximo Comité Asesor Regional de la Costa Norte se reúne el 28 de agosto. La Agenda se puede encontrar en línea en https://scdd.ca.gov/northcoast/. Las reuniones están abiertas al público y su aporte es bienvenido
i. Robert: por favor envíele a Robert sus sentimientos sobre los incendios y Robert los compartirá en la reunión del 28 de agosto.
ii. Theresa - Si tiene alguna pregunta o desea agregarse a la lista de correo, envíe un correo electrónico a Theresa a Theresa.ladao@scdd.ca.gov.

7. Comentarios del comité al DDS sobre la planificación centrada en la persona (Robert)
a. NOTA: La presentación preliminar del SSDAC no se envió antes de la reunión, por lo que se realizó una revisión durante la reunión con lo que podría compartirse en ese momento. Sedona envió la presentación después de la reunión (8/17).

ACCIÓN: Los participantes de la reunión de SDAC enviarán por correo electrónico a Sedona su aporte sobre la presentación antes del 8/29 para que la información pueda ser compilada y revisada en la próxima reunión de SDAC el 14 de septiembre.

8. Compartir recursos –
a. Robert compartió los comienzos de la autodeterminación desde 1998, cómo comenzó con solo seis personas.

ACCIÓN: Robert proporcionará la historia inicial de SDP en la próxima reunión.

b. Mary invitó a los miembros de SDAC a que se detuvieran en las grandes salas de conferencias de las oficinas de Eureka y Ukiah RCRC para dar y oír comentarios sobre el Plan de Ubicación de la Comunidad.

9. Resumen de la reunión –
a. ACCIÓN: Sedona actualizará el volante para avisar a los clientes que le digan a su coordinador de servicios cuando hayan visto la presentación informativa del SDP en línea. El folleto se actualizará en el sitio web de RCRC, se enviará por correo electrónico al grupo SDAC y Robert enviará un folleto actualizado al grupo estatal.
b. ACCIÓN: Los participantes de la reunión de SDAC enviarán por correo electrónico a Sedona su aporte sobre la presentación antes del 8/29 para que la información pueda ser compilada y revisada en la próxima reunión de SDAC el 14 de septiembre.
c. ACCIÓN: Sedona notificará a los coordinadores de servicios que sus clientes pueden estar contactando con ellos y si lo hacen para avisar a Sedona para que pueda rastrear la participación del cliente.
d. ACCIÓN: Robert proporcionará la historia inicial de SDP en la próxima reunión.

10. Clausura de la reunión: la reunión se levantó a las 11:35.

11. La próxima reunión está programada para el 14 de septiembre de 2018.
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